Анненкова В.С. 









106-028-835


Анализ решения домашнего задания

1. Автомобиль совершает поворот по горизонтальной дороге по дуге окружности. Каков минимальный радиус окружности траектории автомобиля при его скорости 18 м/с и коэффициенте трения автомобильных шин о дорогу 0,4?
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	Решение:

	v = 18 м/с
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	μ = 0,4
	
	

	Rmin - ?
	
	

	
	
	


2. На участке дороги, где для автотранспорта установлена предельная скорость 30 км/ч, водитель применил аварийное торможение. Инспектор ГАИ по следу колес обнаружил, что тормозной путь равен 12 м. Превысил ли водитель предельную скорость в момент начала торможения, если коэффициент трения 0,6?
	Дано:
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	Решение:

	vпред = 30 км/с
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	v = 0 м/с
	
	

	s = 12 м
	
	

	μ = 0,6
	
	

	v0 - ?
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